



Newsletter 6/2013

Vážené závodní publikum,

děkujeme Vám za Váš obrovský zájem o Hradecký půlmaraton. Za 2 hodiny znovu otevřené registrace v neděli 1.9.2013 se přihlásilo 120 nových běžců!!!! HRADECKÝ PŮLMARATON je s konečnou platností vyprodán a Vaše číslo se tak stává „exkluzivní zboží“. Gratulujeme těm z Vás, kteří se přihlásili a uhradili startovné včas a na ostatní se budeme těšit třeba v roce 2014.

Registrace do závodu štafet stále pokračuje, stejně jako registrace do dětských závodů, které při přihlášení ONLINE jsou zdarma.

Platby : Prosíme o doplacení startovného do 10.9.2013. Nyní již 350,-Kč. Po tomto termínu budeme muset Vaše místo nabídnout „lačným“ náhradníkům. Platby na místě nebudou možné.

První vlna: U nově přihlášených nabízíme možnost zařazení do první vlny dle Vašeho osobního rekordu. POUZE pro zájemce o zařazení do první vlny (časy do 1:40) následující instrukce: Zašlete do 15.9.2013 na jen k tomuto účelu zřízený email: hkpulmaraton@sport-reg.cz Vaše jméno a rok narození a osobní rekord na půlmaraton a tento čas nějakým způsobem doložte (např. odkaz na výsledek z jiného závodu).

Novinky:

- Cyklista Jan Hruška na startu Hradeckého půlmaratonu!

O svižné tempo závodu se bude jako předjezdec starat jeden z nejúspěšnějších českých cyklistů - Jan Hruška. Před i po závodě navíc nabídne konzultace k vrcholové přípravě a regeneraci sportovců. Současně také u něj můžete vyzkoušet špičkové regenerační přístroje COMPEX.

-Opravdu zdravé občerstvení na třech bufetech na trati a v cíli na Vás čeká díky spolupráci s velkoobchodem zeleninou a ovocem – www.zelenina-hrbek.cz a Hradeckou pekárnou.

Výhody, slevy:

-Trénujte kvalitně, trénujte se sporttestrem! Novým partnerem Hradeckého půlmaratonu se stala společnost Pulsmetry.cz - specializovaný eshop s měřiči tepové frekvence s kamennou pobočkou v centru Pardubic a výdejnou objednávek v Hradci Králové. Pulsmetry.cz nabízí kompletní sortiment značek Polar, Suunto a Garmin a pro účastníky Hradeckého půlmaratonu poskytuje na vybrané běžecké modely mimořádné slevy z internetových cen. Více informací na <http://www.pulsmetry.cz/novinky-s-foto>.

- Těšte se na výborné a zdravé tyčinky od CHIMPANZEE. Každý závodník najde ve své tašce výrobek od této mladé české a inovativní společnosti. Více na www.chimpanzeebar.com

- Dalším partnerem Hradeckého půlmaratonu jsou masáže Tomáš Ondráček. Využijte 30% slevu v říjnu a listopadu exkluzivně pro účastníky Hradeckého půlmaratonu. Více na www.masaze-ondracek.cz. Můžete se také těšit na permanentky na masáže v tombole v celkové hodnotě 5000,-Kč.

- Jeden z hlavních partnerů závodu stavebniny STAG HK nabízí všem závodníkům slevu 15% na zboží dle vlastního výběru s termínem odběru do 31.12.2013. Více na www.staghk.cz.

- Nový partner závodu!!!! Hradecký půlmaraton se spojil s jazykovou školou EVROPSKÉ VZDĚLÁVACÍ CENTRUM a zajistil pro všechny závodníky 10% slevu na všechny jazykové kurzy a navíc do tomboly jazykové kurzy v ceně 10.000,- Kč. Více na www.evcentrum.cz. Dále je také pro Vás připraven v tombole hodnotný kurz dle vlastního výběru od www.kurzypromaminky.cz.

-HRADECKÝ PŮLMARATON odměňuje již před startem. Rozhodli jsme se některé z vás ocenit originálními dárky. Ti kdo budou řádně přihlášení na HRADECKÝ PŮLMARATON a budou mít to štěstí, že se zaregistrovali na jubilejních padesátých místech místě na seznamu přihlášených závodníků, získají ORIGINÁLNÍ NÁUŠNICE s logem HRADECKÉHO PŮLMARATONU. Dalšími vybranými šťastlivci jsou: Petr Matějčík (450), Faltysová Michaela (500), Sekanina Jan (550), Šparlinek Marcel (600). Ostatní si náušnice mohou zakoupit v den závodu.

Registrace:

- Vyzvedněte si Vaše startovní číslo v exkluzivních prostorách partnera závodu – firmy INTERSPORT (OC Futurum Hradec Králové) den před závodem – v sobotu 12.10.2013 od 9:00-16:00. Vyhněte se předstartovnímu stresu, přijďte si pro svoji startovní tašku, nasajte atmosféru závodu o den dříve a využijte 15% slevu na zboží v obchodě INTERSPORT jen pro účastníky půlmaratonu.

Dobrovolníci:

Znáte někoho, kdo Vám chce fandit přímo na trati a kdo chce zažít jedinečnou atmosféru závodu v těsné blízkosti nejlepších běžců?! Posilujeme náš pořadatelský tým. Ozvěte se nám na : hradeckypulmaraton@seznam.cz nebo na 778081011.

Facebook:

Chcete být pravidelně informováni o novinkách v Hradeckém půlmaratonu?! Sledujte náš Facebook profil (požádejte o přátelství o.s.Sportvisio) a přečtěte si např. příběhy vašich kolegů ve startovním poli, proč se rozhodli začít (znovu) běhat.

Píli a odvalu v tréninku do posledních týdnů před Vaším osobní výzvou - Hradeckým půlmaratonem

přeje za tým pořadatelů

Roman Šinkovský